

Informazione Regolamentata n. 1039-22-2018

Data/Ora Ricezione 13 Dicembre 2018 17:30:42

**MTA** 

Societa' : ENERVIT

Identificativo : 111881

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERVITN02 - Raciti

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 13 Dicembre 2018 17:30:42

Data/Ora Inizio : 13 Dicembre 2018 17:30:43

Diffusione presunta

Oggetto : CS Enervit Nutrition AS Norvegia

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

## Enervit S.p.A. controlla direttamente la società norvegese Enervit Nutrition AS

Milano, 13 dicembre 2018 – Enervit S.p.A. ("Enervit" o la "Società") ha acquisito il 100% del capitale sociale della società Norvegese, Enervit Nutrition AS, dalla sua controllata Svedese Enervit Nutrition AB, per un controvalore di 243 mila Euro.

L'operazione è volta alla semplificazione della struttura della catena partecipativa di Enervit e permetterà di ottimizzare i processi decisionali per l'espansione di Enervit nei mercati internazionali.

\*\*\*

## Enervit S.p.A.

Enervit S.p.A. è una società attiva nel mercato dell'integrazione alimentare sportiva e della nutrizione funzionale attraverso la ricerca, lo sviluppo, la produzione e la commercializzazione di alimenti ed integratori per chi pratica sport ed è attento al proprio benessere. Le origini della società risalgono al 1954, anno in cui Paolo Sorbini avvia l'attività del laboratorio farmaceutico Also Laboratori S.a.S. Il Gruppo conta oltre 200 dipendenti ed un fatturato - al 31 dicembre 2017 - pari a 56,2 milioni di Euro realizzato con quattro Unità di Business: Unità di Business Italia; Unità di Business Internazionale; Unità di Business Lavorazioni Conto Terzi; Unità di Business Punti Vendita Diretta.

Per ulteriori informazioni: Enervit S.p.A. Media Relations

Matilde Pozzi

Tel: +39 02 48563 (1)

Email: m.pozzi@enervit.it - ufficiostampa@enervit.it

Fine Comunicato n.1	039-22
---------------------	--------

Numero di Pagine: 3